| YAMIT Filtro de Media Serie F660IVL
Acero al Carbono — Camara Unica

Aplicaciones:

Los filtros de Media F600ILV han sido disefiados para proporcionar soluciones de filtraciéon
de alta calidad para agua con alto contenido de material organico y algas. La filtracién de
alta calidad y el sencillo y eficiente mecanismo de retrolavado aseguran al usuario un
suministro consistente y seguro de agua a largo plazo.

Componentes:

El cuerpo del filtro esta hecho de acero al carbono ST37.2 con recubrimiento en polvo expoxi-
polieser polimerizado en horno 150-200 micras.

La profundidad de la capa del medio filtrante debe de ser de 16“, medido desde su base.

Principio de operacidn:

El agua ingresa al filtro a través de la entrada y se extiende uniformemente por la superficie
del medio filtrante . Las particulas inorganicas y orgdnicas quedan atrapadas sobre y dentro del
medio filtrante. El agua pasa y fluye a través de los elementos filtrantes y por la salida de agua
filtrada. El proceso de retrolavado se realiza cerrando la entrada al filtro por la valvula de
retrolavado de 3 vias y abriendo la salida del drenaje.

Media Peso
requerida tanque

(Ib) (kg) (lb) (kg)

Diametro Tanque Area filtracion Rango Caudal

Modelo (in) (mm) () (m2) (gpm) (m3/h)

F660IVL 48 | 1200 | 12.16 | 1.13 |198-330| 45-75 | 1488 | 675 | 364 | 165
Model D1 D2 D3 H H1 H2
Ocelo (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm)
F660IVL 4 |100| 48 [1200] 8 | 200 | 6 | 150 |37.8| 960 | 16.1| 410 |53.9] 1370
. .s Rango Caudal
No filtros/diametro
/ (gpm) (m*/h)
2 - 48" 396-660 90-150
348" 594-990 135-225
4-48" 792-1320 | 180-300
548" 990-1650 | 225-375
6 - 48" 1188-1980 | 270-450
8 - 48" 1584-2640 | 360-600
Presién .
(psi) (bar) ’
15 | 1.03
10 | 0.69 /
6 0.41 /
//
4 0.28
2 0.14 ﬁ
7 loor Caudal
10 20 30 40 50 60 70 80 (m3/h)

44 88132 176 220 264 308 352 (gpm)

v.10.2019
ﬁj


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

TORO. VAMIT Filtro de Media Serie F660IVL
e Acero al Carbono — Camara Unica

Descripcion de los componentes e informacion para pedido de piezas de respuesta

Parte Descripcion No. Catalogo

1 CUERPO FILTRO DE MEDIA 48"*4"VIC NA
CUERPO DIFUSOR PVC110 F660IVL W6216111002-02

3 BOQUILLAS FILTRO PP [P2](0.25) L=20/20 15/16" 4000026500
4 ARANDELA 3/8" SS304 4122123001
5 TUERCA NILOCK 3/8" SS304 4112123002
6 VARILLA 3/8"NC*190 + D3 + TUERCA SS304 ASSM W6243001200-190-01
7 TUERCA 3/8"NC SS304 4112123001
8 ELEMENTO DRENAJE — N1 0.25 SF-237 M30X2 PP 4000046500
9 ELEMENTO DRENAJE — N2 0.25 SFC-347 M30X2PP 4000046501
10 ELEMENTO DRENAJE — N3 0.25 SFC-456 M30X2PP 4000046502
11 JUNTA APERTURA 8"(SCR 110/160) F140/240/340 5312160600-150
12 TAPA APERTURA 8" F140/240/340,FT030 PNT 5320010800-01-P
13 JUNTA APERTURA DE SERVICIO 6" F610-660,FT060 5311150600-045
14 TAPA APERTURA DE SERVICIO 6" F610-660,FTO60 PNT 5320010600-01-P
15 MANIJA AJUSTE 8" ES6012108000-01-P
16 ARANDELA 5/16" 4122110401
17 TUERCA 5/16"NC 4112110401
18 TORNILLO 5/16"NC*35 4102110401-035
19 O-RING 230 NBR 4081063100-230
20 PATA DE EXTENSION F48" 5421010300-P
21 BASE DE GOMA PATA F/LEG F640-660 E5312030600-067

ALT286
01/20

The Toro Company | Ag Business | 1588 N. Marshall Ave. | El Cajon, CA 92020-1523, USA | Tel. 877.373.0087 o + 1.619.596.2495 | toro.com





